

**Заседание ЦАРЭС высокого уровня в рамках Ежегодного общего собрания
«ЦАРЭС на пороге 20-летия: переосмысление регионального сотрудничества через
цифровую трансформацию»**
(4 мая 2021, 15:30-17:30, Манила, Филиппины)

Повестка дня

Модератор: г-н Том Стандаж, заместитель редактора журнала «Экономист»

| | |
|-------------|--|
| 15:15–15:30 | Регистрация |
| 15:30-15:35 | Представление модератора и участников дискуссии г-н Евгений Жуков, генеральный директор, CWRD, АБР |
| 15:35–15:40 | Вступительное слово г-н Микаил Джаббаров, министр экономики, Азербайджан |
| 15:40–15:55 | Основная тема: «ЦАРЭС на пороге 20-летия: переосмысление регионального сотрудничества через цифровую трансформацию» г-н Том Стандаж, заместитель редактора журнала «Экономист» |
| 15:55-16:30 | Общая дискуссия: «Вызовы и возможности на пути сотрудничества в области цифровизации» <i>Модератор задает вопросы участникам дискуссии (по 3 мин. каждому)</i> <i>Участники дискуссии:</i> <ul style="list-style-type: none"> • д-р Бандар М.Х. Хаджар, президент Исламского банка развития • г-н Шиксин Чен, Вице-президент (операции 1), АБР • Министры стран ЦАРЭС¹ (Афганистан, Азербайджан, Кыргызская Республика, Пакистан, Туркменистан, Узбекистан) |
| 16:30-16:40 | Вопросы и ответы <i>Модератор задает участникам дискуссии вопросы, заданные аудиторией.</i> |
| 16:40–17:15 | Общая дискуссия: «Роль ЦАРЭС в продвижении государственно- частного партнерства в целях углубления цифровой трансформации в регионе» <i>Модератор задает вопросы участникам дискуссии (по 3 мин. каждому)</i> <i>Участники дискуссии:</i> <ul style="list-style-type: none"> • г-н Иоахим фон Амсберг, Вице-президент по политическим и стратегическим вопросам, АБИИ • Министры стран ЦАРЭС (КНР, Грузия, Казахстан, Монголия, Таджикистан) |
| 17:15-17:25 | Вопросы и ответы <i>Модератор задает участникам дискуссии вопросы, заданные аудиторией</i> |
| 17:25–17:30 | Заккрытие заседания г-н Джеймс Патрик Линч, Генеральный директор EARD, АБР |

¹ В ходе заседания никаких официальных речей или выступлений не ожидается. Обсуждение будет строиться вокруг вопросов, поднятых в пояснительной записке, которая была заранее предоставлена странам ЦАРЭС. Страны могут сами выбрать вопросы, которые они хотели бы обсудить, и сообщить о них Секретариату ЦАРЭС.